

III

(Közlemények)

BIZOTTSÁG

Pályázati felhívások közvetett KTF-cselekvésekre „Az Európai Kutatási Térség integrálása és megerősítése” elnevezésű kutatási, technológiafejlesztési és demonstrációs egyedi program keretén belül**Kiemelt témakör: „Fenntartható energiarendszerek”****A felhívás azonosítója: FP6-2005-Energy-4**

(2005/C 233/12)

1. Az Európai Közösségnek az Európai Kutatási Térség létrehozását és az innovációt előmozdító hatodik kutatási, technológiafejlesztési és demonstrációs keretprogramjáról (2002–2006) szóló, 2002. június 27-i 1513/2002/EK európai parlamenti és tanácsi határozattal⁽¹⁾ összhangban a Tanács 2002. szeptember 30-án elfogadta az „Európai Kutatási Térség integrálása és megerősítése (2002–2006)” elnevezésű kutatási, technológiafejlesztési és demonstrációs egyedi programot⁽²⁾ (a továbbiakban: egyedi program).

Az egyedi program 5. cikkének (1) bekezdésével összhangban az Európai Közösségek Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) 2002. december 9-én elfogadott egy munkaprogramot⁽³⁾ (a továbbiakban: munkaprogram), amely részletesebben meghatározta az egyedi program céljait, tudományos és technológiai prioritásait, valamint a végrehajtás ütemezését.

Az Európai Közösség hatodik keretprogramjának (2002–2006) végrehajtása tekintetében a vállalkozások, kutatóközpontok és egyetemek részvételére, valamint a kutatási eredmények terjesztésére vonatkozó szabályokról szóló, 2002. december 16-i európai parlamenti és tanácsi rendelet⁽⁴⁾ (a továbbiakban: részvételi szabályok) 9. cikkének (1) bekezdésével összhangban a közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatokat a pályázati felhívásokban meghatározott feltételek szerint kell benyújtani.

2. A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló ezen pályázati felhívás (a továbbiakban: felhívás) ezt az általános részt és a mellékletben leírt különleges feltételeket foglalja magában. A melléklet nevezetesen a következőket tartalmazza: a közve-

tett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok benyújtásának határidejét, az elbírálás befejezésének valószínűsíthető időpontját, az indikatív költségvetést, az érintett eszközt és kutatási területet, a közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok elbírálási kritériumait, a résztvevők minimális számát és az esetlegesen alkalmazandó korlátozásokat.

3. A részvételi szabályokban meghatározott feltételeknek eleget tevő azon természetes vagy jogi személyeket, akik nem tartoznak a részvételi szabályokban vagy az Európai Közösségek általános költségvetésére alkalmazandó költségvetési rendeletről szóló, 2002. június 25-i 1605/2002/EK, Euratom tanácsi rendelet⁽⁵⁾ 114. cikkének (2) bekezdésében meghatározott kizárással járó egyik eset hatálya alá sem (a továbbiakban: pályázók), felkérjük, hogy nyújtsák be a Bizottságnak a közvetett KTF-cselekvésekre irányuló olyan pályázataikat, amelyek eleget tesznek a részvételi szabályokban és az érintett felhívásban foglalt feltételeknek.

A pályázók részvételi feltételeinek teljesülése a közvetett KTF-cselekvés tárgyalásai keretén belül kerül ellenőrzésre. Ezt megelőzően azonban a pályázók aláírnak egy nyilatkozatot, amelyben kijelentik, hogy nem tartoznak a költségvetési rendelet 93. cikkének (1) bekezdésében megadott egyik eset hatálya alá sem. Továbbá a Bizottság rendelkezésére bocsátják az Európai Közösségek általános költségvetésére alkalmazandó költségvetési rendeletről szóló 1605/2002/EK, Euratom tanácsi rendelet végrehajtására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló, 2002. december 23-i 2342/2002/EK, Euratom bizottsági rendelet⁽⁶⁾ 173. cikkének (2) bekezdésében felsorolt információkat.

⁽¹⁾ HL L 232., 2002.8.29., 1. o.

⁽²⁾ HL L 294., 2002.10.29., 1. o.

⁽³⁾ A C(2003)577, C(2003)955, C(2003)1952, C(2003)3543, C(2003)3555, C(2003)4609, C(2003)5183, C(2004)433, C(2004)2002, C(2004)3324, C(2004)4178, C(2004)5286, C(2005)27, C(2005)961, C(2005)2076, C(2005)2747, C(2005)3244 és a C(2005)3390 határozattal módosított C(2002)4789 bizottsági határozat, amelyek közül egyik sem jelent meg.

⁽⁴⁾ HL L 355., 2002.12.30., 23. o.

⁽⁵⁾ HL L 248., 2002.9.16., 1. o.

⁽⁶⁾ HL L 357., 2002.12.31., 1. o.

Az Európai Közösség esélyegyenlőségi politikát fogadott el, és ennek alapján a nőket különösen ösztönzik arra, hogy nyújtsanak be pályázatokat közvetett KTF-cselekvésekre vagy vegyenek részt közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok benyújtásában.

4. A Bizottság a felhívásokkal kapcsolatban pályázati ismertetőt bocsát a pályázók rendelkezésére, amely a közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok elkészítésére és benyújtására vonatkozó információkat tartalmazza. A Bizottság iránymutatásokat ad ki a pályázatok elbírálását és a kiválasztási eljárásokat illetően ⁽¹⁾ is. Ezek az ismertetők és iránymutatások a munkaprogramhoz és a felhíváshoz kapcsolódó egyéb információkhoz hasonlóan a Bizottságtól szerezhető be a következő címen:

European Commission
The FP6 Information Desk
Directorate General RTD
B-1049 Brussels, Belgium
Internetcím: www.cordis.lu/fp6

5. A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok kizárólag elektronikus pályázat formájában nyújthatók be a webalapú elektronikus pályázatbenyújtási rendszeren keresztül (EPSS ⁽²⁾). Kivételes esetekben azonban a koordinátor engedélyt kérhet a Bizottságtól a papíron történő benyújtásra a felhívás határidejének lejártá előtt. Ehhez az alábbi címre kell írni:

European Commission
The Priority 6.1.ii Information Desk
Directorate General RTD
CDMA 5/186
B-1049 Brüsszel
E-mail cím: rtd-energy@cec.eu.int

A kérelemhez csatolni kell a kivételes elbírás iránti kérelem indoklását. A papíron történő benyújtást választó pályázók felelősége biztosítani, hogy a mentességi kérelem és az ezzel járó eljárások a felhívás határidejére való tekintettel időben elkészüljenek, illetve befejeződjenek.

Minden közvetett KTF-cselekvésre irányuló pályázatnak két részből kell állnia: az űrlapokból (A. rész) és a tartalomból (B. rész).

A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok off-line vagy on-line módon egyaránt elkészíthetők, de csak on-line nyújthatók be. A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok B. része csak PDF-formátumban nyújtható be

(Adobe 3.0 vagy magasabb szintű verziójával kompatibilis ún. „portable document format” beágyazott betűtípussal). Tömörített („zippelt”) fájlok kizárásra kerülnek.

Az EPSS szoftver (on-line és off-line használatra) a Cordis honlapjáról érhető el: www.cordis.lu.

A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló, on-line módon benyújtott hiányos, olvashatatlan vagy vírussal fertőzött pályázatok kizárásra kerülnek.

A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok olyan változatai, amelyeket hordozható elektronikus tárolóeszközön (pl. CD-ROM-on, merevlemezen), e-mailen vagy faxon nyújtanak be, kizárásra kerülnek.

A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló, papíron való benyújtásra engedélyezett, de hiányos pályázatok kizárásra kerülnek.

A pályázatok benyújtásának különféle eljárásaira vonatkozó további információk a pályázatok elbírálásáról és a kiválasztási eljárásról szóló iránymutatások J. mellékletében található.

6. A közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatoknak legkésőbb a határidő lejártának napján és a vonatkozó felhívásban meghatározott időpontig kell beérkezniük a Bizottsághoz. A megadott határidőt követően beérkező, közvetett KTF-cselekvésekre benyújtott pályázatok kizárásra kerülnek.

Azok a közvetett KTF-cselekvésekre irányuló pályázatok, amelyek nem tesznek eleget a vonatkozó felhívásban a résztvevők minimális számára előírt feltételeknek, kizárásra kerülnek.

Ugyanez vonatkozik a munkaprogramban meghatározott bármely további jogosultsági feltételre is.

7. Abban az esetben, ha ugyanazon közvetett KTF-cselekvésre egymást követően többször nyújtották be ugyanazt a pályázatot, a Bizottság a vonatkozó felhívásban meghatározott határidő napja és órája előtt utolsóként beérkezett változatot értékeli.
8. Amennyiben a vonatkozó felhívás említi, közvetett KTF-cselekvésekre benyújtott pályázatok egy későbbi elbírálás keretén belül is értékelésre kerülhetnek.
9. A felhívást érintő minden kapcsolatfelvétel (pl. információkérés vagy a közvetett KTF-cselekvésre irányuló pályázat benyújtása) esetén a pályázónak hivatkoznia kell a vonatkozó felhívás azonosítójára.

⁽¹⁾ A legutóbb a 2004. május 18-i C(2004)1855 határozattal módosított 2003. március 27-i C(2003)883 határozat.

⁽²⁾ Az EPSS olyan eszköz, amely segíti a pályázókat a pályázatok elektronikus kidolgozásában és benyújtásában.

MELLÉKLET

- 1) **Egyedi program:** Az Európai Kutatási Térség integrálása és megerősítése
- 2) **Tematikus prioritás/témakör:** „Fenntartható fejlődés, globális változás és ökoszisztémák, 1) Fenntartható energiarendszerek, ii) Közép- és hosszú távon ható kutatási tevékenységek” tematikus prioritási terület.
- 3) **A felhívás címe:** Tematikus felhívás a „Fenntartható fejlődés, globális változás és ökoszisztémák, 1) Fenntartható energiarendszerek, ii) Közép- és hosszú távon ható kutatási tevékenységek” területén.
- 4) **A felhívás azonosítója:** FP6-2005-Energy-4
- 5) **A közzététel időpontja:** 2005. szeptember 22.
- 6) **Benyújtási határidő:** 2006. január 10., 17.00 óra (brüsszeli helyi idő szerint).
- 7) **Teljes előirányzott költségvetés:** 20 millió euro.

E felhívás keretében a pályázatok versenyeztetésére mind a kutatási témák között, mind azokon belül sor kerül, amelynek eredményeként egyes témák kimaradhatnak a támogatásból. Miközben a pályázatok kiválasztásában a minőség lesz a meghatározó tényező, a költségvetés várhatóan egyenlő mértékben oszlik meg a „Megújuló energiát hasznosító technológiák” területe, valamint a közép- és hosszú távú fenntartható energiarendszerekkel foglalkozó program másik része között.

- 8) **A felhívás tárgyát képező területek és eszközök:**

A munkaprogram szakasza	Eszköz ⁽¹⁾
Az e felhívás esetében nyitott témák és területek pontos részleteit lásd a munkaprogram 6.1.3.2.6. szakaszában.	IP, STREP, CA és SSA a munkaprogram 6.1.3.2.6. szakaszában meghatározottak szerint.

(¹) IP = integrált projekt; STREP = egyedi célzott kutatási projekt; CA = koordinációs cselekvés; SSA=egyedi támogatási cselekvés.

- 9) **A résztvevők minimális száma⁽¹⁾:**

Eszköz	A résztvevők minimális száma
IP, STREP és CA	Három független jogalany három különböző tagállamból vagy társult államból, melyek közül legalább kettő tagállambeli vagy társult tagjelölt országbeli.
SSA	Egy jogalany tagállamból vagy társult államból.

- 10) **Résztvételi korlátozás:** nincs.
- 11) **Konzorciumi megállapodások:**
 - Az integrált projektek résztvevőinek konzorciumi megállapodást kell kötniük.
 - Az egyedi célzott kutatási projektek, a koordinációs fellépések és az egyedi támogatási fellépések résztvevőinek ajánlott, de nem kötelező konzorciumi megállapodást kötni.
- 12) **Elbírálási eljárás:**
 - Az elbírálás egy szakaszban történik.
 - E felhívásban távértékelés is alkalmazható.
 - A pályázatok értékelése nem anonim módon történik.
- 13) **Elbírálási kritériumok:** Az eszközökre és azok alkalmazására vonatkozó kritériumokat (beleértve az egyes kritériumok súlyát és küszöbértékét, valamint az általános küszöbértékét) illetően lásd a munkaprogram B. mellékletét.
- 14) **Az elbírálás és a szerződéskötés előrelátható ütemezése:**
 - Az elbírálás eredményei: várhatóan a pályázat benyújtási határidejét követő mintegy négy hónapon belül állnak rendelkezésre
 - Az első szerződések megkötése: az e pályázattal kapcsolatos szerződések várhatóan 2006 vége előtt lépnek hatályba.

(¹) A tagállamok az EU tagállamai; a társult államok körébe a társult tagjelölt országok is beletartoznak.

Egy tagállamban vagy egy társult államban letelepedett bármely jogi személy, amely megkívánt számú résztvevőből áll, lehet egyedi résztvevő egy közvetett cselekvésben.